

سخنگوی وزارت خارجه:

دیدار روحانی و ترامپ در دستور کار ما نیست



سخنگوی وزارت خارجه کشورمان اعلام کرد: برنامهای برای ملاقات روسای جمهور ایران و آمریکا در حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل متحد در نیویورک در دستور کار نیست.

به گزارش ایسنا، سیدعباس موسوی در نشست خبری خود در پاسخ به سوالاتی مبنی بر اینکه برخی رسانه‌ها مطرح کرده‌اند که احتمالاً در حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل آقایان روحانی و ترامپ دیدار و گفت‌وگو خواهند داشت، تصریح کرد: من چنین موضوعی را تأیید نمی‌کنم چنین برنامه‌ای در دستور کار ما نیست و فکر نمی‌کنم چنین اتفاقی در نیویورک رخ دهد.

وی با بیان اینکه فکر نمی‌کنم چنین اتفاقی در نیویورک رخ دهد و ما مواضع ایران را اعلام کرده‌ایم، اظهار کرد: آقای رئیس‌جمهور نیز در سخنان خود چندین بار اعلام کردند که مادیاری برای دیدار، عکس گرفتن، تبلیغات و پروپاگاندا رسانه‌ای انجام نمی‌دهیم. موسوی ادامه داد: دیداری اگر صورت می‌گیرد بایستی همراه با برنامه باشد که منتج به نتایج قابل قبول باشد.

اقدامات حقوقی درباره کانادا شروع شده

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان همچنین در پاسخ به سوال دیگری در ارتباط با اقدام اخیر کانادا در فروش برخی از اموال ایران در این کشور و واکنش ایران به این موضوع به راه توضیحاتی در مورد این مسئله پرداخت و اظهار کرد: ما حق خود را در این زمینه محفوظ می‌دانیم که برای باز پس گیری اموال خود اقدامات و تلاش‌هایی را انجام دهیم. اقدامات حقوقی در این زمینه شروع شده و در آینده در مورد آن اطلاع‌رسانی بیشتری صورت می‌گیرد.

سوئیفت باروسیه در راستای حذف دلار در مبادلات است

وی همچنین در ارتباط با موضوع سوئیفت باروسیه و مطالب منتشر شده در این زمینه گفت: ایران تصمیم گرفته که در انجام مبادلات تجاری با کشورهای مستقل که حجم این مبادلات بالاست از مکانیزم‌های خاصی باتوافق با این کشور استفاده کند و حذف دلار از مبادلات بین دو کشور یکی از این راهکارهاست و اینکه تبادلات مالی با ارزهای ملی دو کشور انجام شود، ما اقدامات ممکن در

این زمینه را انجام داده‌ایم و آنچه که شما اشاره کردید در راستای همین مکانیزم است که دولت‌های ایران و روسیه تلاش دارند در مورد آن همکاری کنند و در چارچوب آن به فعالیت خود ادامه دهند.

بازدید آژانس از دانشگاه رطبی به کاهش تعهدات مندارد

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان همچنین در پاسخ به سوالی در ارتباط با بازدید چندی پیش برسان آژانس از برخی از دانشگاه‌های ایران و اینکه آیا این بازدیدی هادر چارچوب برجام بوده و یا پروتکل الحاقی و آیا این بازدیدها در آینده ادامه خواهد داشت، ادامه داد: آنچه که شما مورد اشاره قرار دادید مربوط به برجام نبوده و نیست.

این بازدیدها داوطلبانه و در راستای اجرای تعهدات داوطلبانه ایران ذیل پروتکل الحاقی بوده است برای ایجاد شفافیت بیشتر و سبب بهانه‌ها و مخالفان. این موضوع، چند مورد در گذشته رخ داده است، وی همچنین با تأکید بر اینکه مساله مورد اشاره در ذیل برجام نبوده و مربوط به پروتکل الحاقی بوده است، اظهار کرد: این موضوع ربطی با کاهش تعهدات مادر برجام ندارد.

اعداد و ارقام بسیار بالایی که در برخی رسانه‌ها درباره سرما به گذاری چین در ایران مطرح می‌شود، واقعیت ندارد و گمانه‌زنی است. این اعداد و ارقام دور از ذهن است ولی دو کشور بر گسترش همکاری‌ها تأکید دارند و موضوع سرما به گذاری نیز بخشی از همکاری‌های دو کشور است

بازداشت یک شهروند استرالیایی مربوط به پار سال است

موسسوی همچنین در ارتباط با اخبار منتشر شده از سوی رسانه‌های غربی در ارتباط با بازداشت سه شهروند استرالیایی از سوی ایران گفت: من در مورد سه مورد اطلاعی ندارم یک مورد بود که در سال گذشته رخ داده بود به جرم جاسوسی برای یک کشور، هر دو مورد دیگر متخاصم ولی من در مورد دو مورد دیگر اطلاعی ندارم.

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان همچنین در همین چارچوب در مورد اخبار منتشر شده در ارتباط با دیدار وزیران خارجه ایران و استرالیا نیز گفت: من اطلاعی در مورد این موضوع که این دیدار رسمی بوده است ندارم و اگر چنین چیزی بوده است احتمالاً در حاشیه یک نشست، یک گفت‌وگوی دوستانه بوده است.

ارقام مربوط به سرما به گذاری چین در ایران واقعیت ندارد

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در ادامه گفت‌وگوی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی در پاسخ به سوالی در ارتباط با اخبار منتشر شده در مورد میزان سرمایه‌گذاری چین در ایران و ارقام بسیار بالایی که در این زمینه در برخی از رسانه‌ها انعکاس پیدا کرده است، گفت: ما یک سند جامع راهبردی با دولت چین در سال ۱۳۹۴ امضا کردیم که در این سند بر گسترش تعاملات دو کشور در زمینه‌های مختلف تأکید شده و از روابط ایران با چین به عنوان یک روابط راهبردی یاد شده است. اخیراً در سفری که دکتر ظریف به چین داشتند پیشنهاد نوشتن پیش‌نویس همکاری‌های بین دو کشور در قالب یک سند ۲۵ ساله مطرح شده است و طبیعی است که در این سند و سایر اسناد موضوعات مختلف از جمله همکاری‌های تجاری و اقتصادی گنجانده می‌شود.

وی با اشاره به اعداد و ارقام بسیار بالایی که در برخی رسانه‌ها در این زمینه مطرح شده است، ادامه داد: این اعداد و ارقام گفته می‌شود واقعیت ندارد و گمانه‌زنی است. این اعداد و ارقام دور از ذهن است ولی همان طور که گفتیم دو کشور بر گسترش تعاملات و همکاری‌ها با یکدیگر تأکید دارند و موضوع سرما به گذاری نیز بخشی از همکاری‌های دو کشور است.

آمریکا و برای دانشجویان ایرانی رانقومی کند

وی همچنین در مورد برخی اخبار منتشر شده در ارتباط با لغو ویزای برخی از دانشجویان ایرانی برای سفر به آمریکا تصریح کرد: ما نیز این موضوع را از طریق

مقتدی صدر به ایران سفر نمی‌کند؛ ایشان به ایران رفت و آمد دارد و این رفت و آمد تازگی ندارد. بنابراین حضور وی در ایران موضوع ویژه و خاصی نیست و پیام خاصی ندارد. ایشان با ما رفاقت دارد و حضور ایشان برای ما دولت عراق غنیمت است

رسانه‌های شنیدیم که اینگونه اتفاقات در حال رخ دادن است. این مسائل را در راستای سیاست‌های کوتاه‌بینانه و محدودنگرانه آمریکا می‌دانیم و وزارت خارجه از طریق مجاری رسمی خود این موضوع را پیگیری می‌کند.

مقتدی صدر به ایران رفت و آمد دارد

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان همچنین در ارتباط با سفر اخیر مقتدی صدر به ایران و انعکاسی که این موضوع داشته است، گفت: مقتدی صدر به ایران سفر نمی‌کند ایشان به ایران رفت و آمد دارند و این رفت و آمد تازگی ندارد. ایشان تعدادی دیگر از مقامات عراقی به عنوان دوستان، پیش از این در ایران بوده و یا رفت و آمد داشته‌اند بنابراین حضور ایشان در ایران چیز ویژه و خاصی نیست و پیام خاصی ندارد. ایشان با ما رفاقت دارد و حضور ایشان برای ما دولت عراق غنیمت است.

گام چهارم در حال طراحی است

موسسوی همچنین در پاسخ به سوالی در ارتباط با اجرای گام سوم کاهش تعهدات برجامی از سوی ایران، گفت: ایران در اجرای گام سوم مصمم است و آن را اجرا می‌کند گام چهارم در حال طراحی است و اگر اروپایی‌ها به تعهدات و حرف‌های خود عمل نکنند این گام نیز طراحی و اجرایی شود.

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در عین حال افزود: هنوز اتفاق ویژه‌ای در اجرای تعهدات از سوی اروپایی‌ها انجام نشده تا ما در گام‌های خود بازنگری کنیم

روی موج کوتاه

پناهیان می‌خواهد خود را به عنوان جریان سوم جا بزند

صادق زیباکلام در واکنش به سخنان اخیر علیرضا پناهیان درباره دوقطبی‌سازی جامعه به ایرنا گفت: آقای پناهیان و یک عده دیگری از تندروها متوجه شده‌اند که من حیث المجموع چقدر اصولگرایان نزد مردم بی‌اعتبار شده‌اند و اصلاح‌طلبان هم از آنها بی‌اعتبارتر؛ بنابراین می‌خواهند خود را به عنوان یک جریان جدید مطرح کنند و جا بزنند و بگویند که «آی‌ام‌ردم ما یک جریان جدید هستیم ما با این اصولگرایان که شما از آنها متنفرید کاری نداریم، با این اصلاح طلبان که شما از آنها متنفرید کاری نداریم، با آقای روحانی کاری نداریم، با مجلس کاری نداریم، ما یک جریان جدید و مستقلی هستیم.»

راستی آزمایی فعالیت‌های ایران ذیل برجام ادامه دارد

به گزارش پایگاه اینترنتی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، «کرونل فروتسا»، مدیر کل موقت آژانس بین‌المللی گفت: مادر یک سال گذشته به راستی آزمایی و نظارت بر فعالیت‌های هسته‌ای ایران بر اساس برجام پرداختیم و در آینده هم این کار را انجام خواهیم داد و اکنون نیز راستی آزمایی فعالیت‌های ایران بر اساس برجام همچنان ادامه خواهد داشت. وی افزود: من در سفر به تهران با مقام‌های ایران گفت‌وگوهایی داشتم. همچنان بر اهمیت همکاری کامل ایران در زمینه توافق هسته‌ای تأکید می‌کنم.

دیدار رئیس اینستکس با مقامات بانک مرکزی در تهران

رئیس جدید اینستکس که روز یکشنبه به تهران آمده، قصد دارد با مقامات بانک مرکزی و شرکت ایرانی متناظر اینستکس (سامتا) دیدار کند. به گزارش ایلنا، «میشائیل ارهار، بوک» در نخستین روز از سفر خود، در اتاق مشترک بازرگانی و صنایع ایران و آلمان حاضر شد و با نمایندگان شرکت‌های ایرانی و آلمانی دیدار و گفت‌وگو کرد. وی در بازدید خود از اتاق بازرگانی و صنایع ایران و آلمان با نمایندگان شرکت‌های ایرانی و آلمانی دیدار و درباره موضوعات مختلف تجارت میان دو کشور گفت‌وگو کرد. در این دیدار، مشکلاتی مانند ترانزاکشن‌های مالی مورد بررسی قرار گرفت.

یمن دست داشتن ایران در حمله به آرامکورا رد کرد

به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری فرانسه، «عبدالله الجفری» سخنگوی نیروی هوایی یمن اعلام کرد که نیروهای کشورش مسئولیت حمله اخیر به تاسیسات آرامکو عربستان را بر عهده می‌گیرند. این مقام ارتش یمن در مورد دست داشتن ایران در این حمله گفت: ما تأیید می‌کنیم این حمله به وسیله ارتش یمن و نیروهای یمن صورت گرفته است و تأکید می‌کنیم اظهاراتی مانند اینکه این حملات با حمایت ایران از نیروهای یمنی صورت گرفته است و یا اینکه این عملیات از عراق و از طریق حزب‌الله لبنان صورت گرفته، کاملاً اشتباه است و ما آن‌ها را قویار رد می‌کنیم.

توقیف یک فروند شناور توسط نیروی دریایی سپاه

بنابر اعلام سپاه نیوز روز یکشنبه، در پی رصد دقیق و اقدامات اطلاعاتی رزمندگان منطقه پنج نیروی دریایی سپاه، یک فروند شناور با بیش از ۲۵۰ هزار لیتر سوخت قاچاق شناسایی و توقیف شد. بنابراین گزارش، قاچاقچیان دستگیر شده در بازجویی اولیه عنوان کردند که محموله خود را از یک کشتی‌ها در منطقه سنگ سلامه جمع‌آوری و با گریزی کرده‌اند. این شناور که در ۲۰ ماهی شروق جزیره تنب بزرگ توسط شناورهای گشتی منطقه پنجم دریایی سپاه توقیف شد به همراه قاچاقچیان، به منظور طی مراحل قانونی به مقامات و مسئولان قضایی تحویل داده شد.

ابراهیم رئیسی خبر داد:

نسبت به شناسایی و مصادره اموال کانادا اقدام خواهد شد

به گزارش ایسنا، پتالته سید ابراهیم رئیسی، رئیس قوه قضائیه پس از بازدید از ستاد قوه قضائیه در جلسه شورای عالی قضایی با اشاره به اقدام کانادا برای مصادره اموال دولتی ایران، گفت: اموال کانادا در سطح جهان شناسایی و از طریق نهادهای قضایی بین‌المللی نسبت به توقیف و مصادره آن‌ها اقدام خواهد شد.



است که ۹۳ درصد گردش حساب‌ها مربوط به بانک ملت است و درباره این شرکت ۱۸ فقره حساب دیگر نیز شناسایی شده است.

پس از قرائت کیفرخواست و آغاز دفاعیات متهم، شبنم نعمت‌زاده در بخشی از دفاعیات خود گفت: پدر من هیچ دخالتی در کار نداشته است و نه در کار من، نه در تحصیل و نه در زندگی و پدرم هیچ نقشی نداشته است. وی باراً اتهامات خود اضافه کرد: خانواده پدرم صنعتگر بودند ولی خودشان را وقف کار دولتی کردند. من اصلاً به این موجود وحشتناک که شاکیان اشاره کردند و در کیفرخواست آمده است، شباهتی ندارم.

متوسط حذف نخواهد شد. مجلس مصوب کرده بود که ماسه دهک را حذف کنیم که حدود ۳۰ میلیون نفر می‌شود. امکان اعتراض و پاسخگویی هم به خوبی طراحی شده است اما اینکه فکر کنیم ۳۰ میلیون نفر در مرحله حذف قرار خواهند گرفت این اجرایی نیست. وی در خصوص حذف یارانه ثروتمندان نیز اظهار کرد: حذف یارانه ثروتمندان در حال اقدام است و در مهرماه این موضوع عملیاتی می‌شود و با میزان خطای حداقلی صورت خواهد گرفت ولی قطعاً فشاری به اقل‌فشار ضعیف و متوسط جامعه وارد نخواهد شد. ربیعی گفت: پیش‌بینی می‌شود یارانه حدود ۷۰۰ یا ۸۰۰ هزار نفر قطع شود ولی امکان اعتراض وجود خواهد داشت؛ بنابراین اینکه بگویند یارانه ۳۰ میلیون نفر قطع می‌شود صحیح نیست.

صحبت و اعطای با صحبت‌های من در تناقض نبود

ربیعی درباره حضور زنان در استادیوم و اظهار نظر رئیس دفتر رئیس‌جمهور که گفته بود فعلاً حضور زنان در استادیوم‌ها به مصلحت نیست، گفت: صحبت آقای واعظی با صحبت‌های من در تناقض نبود. ایشان یک نگرانی را ابراز کرده بودند که از سوی برخی وجود دارد. زنان می‌توانند در ورزشگاه‌ها حضور داشته باشند. البته عده‌ای در جامعه در این باره نگرانی دارند. آقای سلطانی فر تمهیدی چیده‌اند که زنان در بازی ایران با کامبوج در ورزشگاه حاضر شوند. وی در پاسخ به اینکه آیا امکان تماشای بازی برای همه زنان وجود دارد، و این حضور گزینشی خواهد بود یا نه، گفت: حتماً بلایت فروشی انجام خواهد شد و گزینشی نخواهد بود. من هم برای بازدید به ورزشگاه خواهم رفت.

خبر

دادگاه شبنم نعمت‌زاده بر گزار شد؛

شناسایی ۲۲ حساب شخصی از دختر وزیر سابق

اولین جلسه رسیدگی به اتهامات شبنم نعمت‌زاده احمدرضا لشگری پور و شرکت توسعه دارویی رسا، صبح دیروز (دوشنبه)، ۲۵ شهریور ماه در شعبه سوم دادگاه ویژه رسیدگی به جرایم اخلاک‌گرا و مفسدان اقتصادی به ریاست قاضی مسعودی مقام برگزار شد.

به گزارش ایسنا، در ابتدای این جلسه قاضی مسعودی مقام از نماینده دادستان خواست تا کیفرخواست را قرائت کند. نیاز بادی نماینده دادستان با حضور در جایگاه با ذکر مشخصات و اتهامات متهمان پرونده گفت: خانم شبنم نعمت‌زاده فرزند محمدرضا متهم پرونده است که در ابتدا با تودیع وثیقه آزاد بود و سپس بازداشت شد و او متهم است به مشارکت در اخلاص عمده‌ها از طریق اخلاص در توزیع مایحتاج عمومی دارو به مبلغ یک هزار و ۸۵۰ میلیارد و ۱۴۸ میلیون و ۳۷۹ هزار و ۵۹۹ ریال با علم به موثر بودن در ضربه زدن به نظام جمهوری اسلامی، مشارکت

ربیعی:

توقف کلیه تحریم‌ها، امکان مذاکره را فراهم می‌کند

به‌ما بر گرداند آن وقت باید درباره مذاکره کردن یا نکردن صحبت کرد و گرنه اینکه مدام از آمادگی برای مذاکره صحبت کنیم دردی را دوانمی‌کنند و برای افکار عمومی هم نیاز است که مشخص شود در زمان مذاکره چه دستاوردی برای ایران منصور است. ما یک بار در شرایط تحریم مذاکره کردیم دیگر چنین چیزی را تکرار نمی‌کنیم.

یارانه نیازمندان و طبقات متوسط حذف نخواهد شد

سخنگوی دولت در ادامه پاسخ به سوالات خبرنگاران درباره برنامه دولت برای حذف یارانه‌ها گفت: یارانه نیازمندان و طبقات

سخنگوی دولت در پاسخ به پرسشی درباره راهبرد ایران برای دیدار با آمریکایی‌ها در سفر روحانی به نیویورک، گفت: از نگاه ایران توقف کلیه تحریم‌هایی که پس از خروج آمریکا از برجام صورت گرفت، امکان مذاکره را فراهم می‌کند. ما توقف تحریم‌ها و بر گشتن به شرایط قبیل از تحریم‌ها را خواستار هستیم و آمریکا برای نشان دادن صداقتش در این مسیر باید شرایط را برای تأمین منافع مردم ایران تأمین کند و در حال حاضر هیچ نشانه‌ای در این زمینه نمی‌بینیم. علی ربیعی در نشست خبری دیروز خود افزود: اگر ترامپ بتواند با این کارها اقدامات اعتماد را